Художник творіннями своїми нікому нічого не доводить. 
                                                  Його завдання - зобразити емоції так, щоб їх відчули.
Олександр Блок
ТЕМА:  Декоративний живопис на склі в стилі петриківського розпису. 
Мета:     1. Ознайомити  та навчити вихованців техніки розпису на плоскій                   поверхні скла;

                2. Сформувати уявлення про жанри в декоративному живописі, дати поняття про основні прийоми розпису;

                 3. Виховувати почуття прекрасного, поняття краси рідного краю, збереження національних традицій у своїх творах.

Тип заняття: комбінований.

Обладнання та матеріали: зразки робіт народних майстрів, скло (15?20см),  малюнок на папері, туш різного кольору, палітра, фольга, вологі серветки, тоненьке перо та пензлі.  

Хід заняття
Вступний інструктаж: Організаційний момент. Підготовка робочого місця до роботи. Інструменти та матеріали розставляємо в зручному порядку для використання.

Розповідь керівника гуртка
Добрий день діти! 

Сьогодні на занятті ми ознайомимось з історією розпису на склі, навчимось, зберігаючи старовинну технологію народного розпису, створювати  картину.

Живописна техніка малювання на склі має давні традиції як у професійному, так і в народному мистецтві, сягаючи корінням часів Візантії та Риму. У центральній Європі розвиток цього виду живопису припадає на XVII—ХУІІІ ст. Художня особливість українського живопису на склі виявляє себе яскравим колоритом, багатою декоративністю, площинністю, зображення. Зображувальні засоби при цьому мінімальні: графічна лінія, обмежена палітра локальних кольорів — червоного і чорного, білого та синього, жовтого та зеленого. Прикметною стилістичною ознакою українського живопису на склі є лінійна розробка площини. Прямі і хвилясті лінії, вільно покладені за формою, створюють м'який плавний контур, який окреслює силуети фігури, риси обличчя, виявляє основне, характерне без зайвих деталей. Ритм ліній оживляє локальні кольори площини, декоративно збагачує композицію. Така манера письма нагадує розпис малярів на скринях чи кольорові розписи на кахлях.
Роботи демонструють поєднання графіки та живопису, де графіка – це сюжет, а колір – настрій та емоції. «Живопис на склі» – це як погляд у вікно. Дивлячись крізь нього, ми сприймаємо світ інакше. Скло дозволяє створити яскравий світ, де буяє колорит фарб та водночас панує душевний спокій. 
Сучасний петриківський розпис характеризується насамперед як рослинний, переважно квітковий. Для петриківських майстрів характерна надзвичайно дивовижна спритність руки – малюнок без попередньо наміченого контуру. В нашій роботі техніка трохи інша: малюнок на папері підкладаємо під прозоре чисте скло та наносимо малюнок фарбами в дзеркальній послідовності. Деталі, які наносять на елементи розпису наприкінці, малюєм на склі в першу чергу. Так в зворотній послідовності  наносимо весь малюнок
Показ зразка:

Перед початком самостійної роботи показую твори народних майстрів на склі і одночасно показую роботи петриківських майстрів виконаних на папері (мальовки). Розглядаємо зразки. Звертаємо увагу на форму листя, на колір, на композицію та техніку виконання. 
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Послідовність практичної роботи.

1. Палітру обгортаємо фольгою так, щоб вона повторила форму ємкостей для фарб.
2. Розмішуємо на палітрі темперну чорну фарбу до потрібної густоти. Темпера розмішується водою. Цією фарбою будемо наносити на скло контур. 
3. Під попередньо знежирену поверхню скла підкладаємо,  виконаний  раніше, малюнок.
4. Наносимо пензлем №1 (колонок підходить найкраще) контур малюнка на склі і даємо пару хвилин просохнути фарбі.
5. Після виконаного контурного малюнка, беремо туш певного кольору і замальовуємо певні деталі малюнка розділені контуром. Поступово розфарбовуємо картину від світлих до темних тонів. 
6. Після виконання малюнку в кольорі підкладаємо фольгу і оформляємо в рамку.
Під час самостійної роботи вихованців показую і пояснюю, як малювати той чи інший елемент,допомагаю окремим дітям вибрати потрібні кольори.
Заключний інструктаж: Сьогодні на занятті ми виконали декоративний розпис на склі, використовуючи елементи петриківського розпису. Скажіть, які мотиви притаманні петриківському народному розпису? Які труднощі у Вас при виконанні даного завдання? Чи досягли Ви задуманого?  Чи задоволені ви роботою?

Після завершення заняття діти викладають на столах свої роботи. 
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Оцінюю, виправляю помилки та показую кращі роботи. Діти прибирають свої робочі місця, миють приладдя та руки.
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